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SHISEN HANTEN’S FINEST SELECTION

Bottle

Domaine de la Romanée-Conti La Tache, Cote de Nuits 1978 18800

Mature in color with wide bricking on the rim, the nose is utterly bewitching
with fragrant scents of orange peel, iron piping, damp undergrowth, wild
mushroom and a hint of dried blood. It felt intense yet beautifully defined. The
palate felt fully mature after 38 years, the balance is perfect, the symmetry
beguiling, and it gently fans out on the pure, caressing finish. It offers
everything you could wish from a mature Pinot Noir, a hauntingly beautiful
wine. WA 98

Chateau Mouton Rothschild, 1st Growth 2012 1948

It is quite showy on the nose, preening in its infancy with pure black cherries,
graphite and hints of cold slate-like scents, a hint of seaweed is observed
when tasted blind a few months before. The palate is beautifully balanced
with great vim and vigour. This is a Mouton that will not be put down -
vivacious, vivid and delineated with a wonderful focus and a crucial, impressive
persistence on the finish. RP 96

CHATEAU L’EVANGILE, POMEROL

Domaines Barons de Rothschild Lafite acquired L'Evangile in 1990. The Ducasse family was keen
to ensure continuity of care and sustainability for the estate. In the house in the heart of the
vineyards, built of Bordeaux stone in its mythical clay gravel setting, bees and horses, winegrowers
and farmers come together. In the midst of an abundance of nature, this is a house full of ideas
and experiments. A house where, as soon as we pass through the red wooden doors, we land in
the vineyards, where the team observes and cares for the Merlot and Cabernet Franc vines.

2019 780

Aromas of cherries, sweet berries, warm spices, violets, and loamy soil, framed
by a nicely integrated patina of new oak that reflects a concerted effort to
refine cooperage choices at this address in recent years. Full-bodied, rich, and
velvety, it's a broad, textural wine with a richly layered core of fruit, succulent
acids and ripe, supple tannins that reflects the warm, dry vintage. WA 94

2017 855

Offering glimpses at blueberry preserves, baked plums and black raspberries
scents before revealing nuances of spice cake, cinnamon sticks, dusty soil and
garrigue plus a waft of incense. Medium to full-bodied, the palate has a lot of
richness and depth, with firm, ripe, rounded tannins and just enough
freshness. WA 95

Prices are subject to service charge and prevailing GST
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SHISEN HANTEN’S FINEST SELECTION

CHATEAU MARGAUX 1ST GROWTH, MARGAUX
At the beginning of the 21st century, Bordeaux wines are experiencing unprecedented success.
The whole world seems to have their eyes riveted on Bordeaux, where the demand for these great
wines never stops growing. This prosperity, as well as the rapid expansion of other regions in the
world, has placed Chateau Margaux in a more competitive climate, and also allowed the
underlining of its unique position: that of a First Growth classified in 1855, enjoying a terroir that
has been shaped by the passing centuries.

2010

Features notions of minted blackcurrants, new leather and Black Forest cake
with nuances of sautéed herbs, tar, underbrush and wild fungi plus a waft of
cedar. Full-bodied, the palate has a rock-solid structure of firm, grainy tannins
and bold freshness supporting the taut, muscular fruit, finishing long and
earthy. RP 98+

2006

A very youthful wine, unfurling in the decanter and glass with a deep bouquet
of blackcurrants, cigar wrapper, black truffles, loamy soil and nicely integrated
new oak. Medium to full-bodied, deep and concentrated, with a rich and
vibrant core of fruit, lively acids and refined but authoritative tannins, it's a
rather powerful, elegantly muscular Margaux that's still a decade from
maturity. RP95

2005

A lavish fragrance of blackcurrants, velvety new saddle leather, spring flowers
and spice soars from the glass. The wood is already totally concealed beneath
the cascade of fruit in this medium to full-bodied, pure, and majestic wine.
This concentrated, dense, but nevertheless, strikingly elegant, multi-layered
wine as it builds incrementally to a crescendo and finale. RP 98+

1998

Notes of asphalt, blackberries, acacia flowers, and a sweet, toasty oak. Subtle,
rich, nicely textured, and medium-bodied, it is built for the long haul. RP 91

1997

The nose is exquisite with great delineation and purity with much more vigour
that the other Firsts. Mint, blackberries, violets and blueberries all leap from
the glass, oblivious to the fact that they stem from a poor vintage. The palate
has a slightly voluptuous feel to it, rounded black fruits, raspberry, cassis,
tobacco, graphite, and a touch of Asian spice towards the finish. Sheer class.
RP 90

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Bottle

2688

1988

3188

1898

2088



SHISEN HANTEN’S FINEST SELECTION
Bottle
MAISON GUIGAL, NORTHERN RHONE

The Guigal domain was founded in 1946 by Etienne Guigal in Ampuis; a small, ancient village at
the heart of the Cote-Rétie appellation. It is overlooked by unique vineyards where vines and wine
have been celebrated for over 2,400 years. Following his arrival in 1924 at the age of 14, the
founder went on to make wine for 67 vintages in the Cote-Rétie and, at the beginning of his
career, took part in the development of the Vidal-Fleury establishment. In 1961, a still very young
Marcel Guigal took over management of the domain when his father was struck by temporary but
total blindness. He was joined in 1973 by his wife, Bernadette and they worked hand-in-hand to
expand the family business. In 1975, their son Philippe was born and today he is the domain’s
oenologist. Together with his wife, Eve, he represents the third generation and continues the
family’s lifetime endeavour to be at the service of the greatest wines of the Rhéne valley.

3092 | Céte-Rétie “La Turque”, RP 99 1991 2988

3091 | Cote-Rétie “La Mouline”, RP 100 2003 2998

Prices are subject to service charge and prevailing GST



TRIBUTE TO OURROOT

WHITE WINE Bottle

2087 Izutsu Ryugan, Nagano 2023 120

Ryugan is a Japanese original grape variety mainly grown in Nagano. Ryu- Gan
(ZBR) means Dragon Eye literary. The grape has gentle citrus or green apple
aromas, refreshing acidity and fruitiness. There is slight saltiness giving nice
accent.

2071 Kimura Cellars Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 138

Characters such as grapefruit, lemon, pear and passionfruit in a non-
herbaceous style. It is rich and weighty, with complexity and texture, fresh
acidity and a long, crisp finish."

2088 | Rubaiyat Koshu Sur Lie, Yamanashi 2022 150

Lemon yellow, refreshing aromas like citrus and silight fennel. Dry and Light
body, but Sur Lie method gives wine umami and balanced acidity.

2089 | Rubaiyat Koshu Barrel Aged, Yamanashi 2022 160

Complex style of Koshu dry wine. The feature flavours of Koshu like Japanes
citrus flavours remain and barrel aging for 6 months adds vanilla and nutty
flavours. Well balanced body.

2076 | Kanpai Wines “Aki No Mori” Chardonnay, Napa 2019 198

Notes of lemon creme, yuzu zest, and green almond. The finish is elegant and
bright, with minerality and umami. JS 91

2090 | Freeman "Ryo-Fu" Chardonnay, Russian River Valley 2022 258

The nose is a subtle mix of stone and citrus fruits, along with vanilla and a hint
of brown sugar. The wine shows crisp acidity on the palate, with more mineral
than fruit flavors.

2072 Lou Dumont Meursault, Céte de Beaune 2019 368

Its pale straw color reveals aromas of citrus, green apple, and white flowers.
The palate is fresh and lively, with flavors of lemon, pear, and a touch of
minerality.

Prices are subject to service charge and prevailing GST
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TRIBUTE TO OURROOT

RED WINE

Takahata Japanesque Baileys Blend, Yamagata

Japanese original grapes blend, Muscat Bailey A 57%, Bailey Alicante A 24%,
Black Queen 19%. Barel aged for 12 months. While keeping elegant flavours
of Muscat Bailey A such as strawberry and candy, the rest of 2 deep color
grapes give the wine more tannin, acidity, and black fruit flavours.

Rubaiyat Muscat Bailey A Barred Aged, Yamanashi

Charming aromas like candy and strawberry. Soft tannin and mild acidity from
oak barrel aged for 8 months. Medium body.

Kanpai Wines "Mizu No Oto" Pinot Noir , Sonoma Coast

The wonderfully perfumed nose is bold and exciting, with raspberry, blood
orange, wild strawberry, and forest floor. The palate is vibrant yet opulent,
with silky tannins, ripe bramble berries, and a meaty depth that begs to be
paired with our Signature Mapo Tofu. JS 92

Kanpai Wines "Hi No Tori" Cabernet Sauvignon, Napa Valley

Red cherry and plum accentuated by spice lead into a juicy and lip-smacking
palate. Balanced and complex with silky tannins and a refreshing finish. JS 94

Freeman Pinot Noir "Akiko’s" Cuvee, Sonoma Coast, USA

It is balanced on the palate by firm tannins, abundant fruitiness and French
oak nuances. The finish goes on for several minutes with the acidity, fruit and
oak playing off of each other.

Kanpai Wines "Tsuchi No Koe" Cabernet Sauvignon

This single vineyard Meadowbrook Farm Cabernet Sauvignon underwent

multiple harvests to reap the greatest complexity and expression of terroir. JS

90

Prices are subject to service charge and prevailing GST

2019

2022

2018

2020

2021

2018

Bottle

145

155

245

245

275

350



THE GREAT WINES OF CHINA Bottle

3189 | Silver Heights "Jia Yuan" Marselan, Ningxia 2021 130

Shows aromatic wild-flowers and blackberries. On the palate, generous layers
of mixed bramble, sweet herbs and dried rose petals. JS 92

3097 | Silver Heights “Jia Yuan” Pinot Noir, Ningxia 2020 138

Notes of red cherries, dried cranberries, wild raspberries and strawberries with
a hint of dried orange peel, liquorice and sweet spices. JS 93

3026 | Silver Heights “Family Reserve”, Ningxia 2020 150

Aromatic nose of cassis and herbs. Elegance and finesse on the palate. Well-
structured, fruit and oak are well integrated and the tannins are subtle.

3190 | Silver Heights “"The Summit", Ningxia 2021 215

Well integrated oak to shine - cocoa, toast and nutmeg complemented by
shiso leaf, shiitake and pu'er tea savouriness. JS 92

3166 | Legacy Peak Marselan 2021, Ningxia, Helan Mountain 2021 220

A bouquet of violets and roses, followed by sweet blueberry and mulberry
aromas. Smooth, with firm and ripe tannins.

3033 | Helan Qing Xue “Jia Bei Lan” Dry Red Reserve, Ningxia 2016 225

Well-crafted Cabernet blend with wonderful layers of flavours that range from
blackberries, cedar, and spices to dried Chinese herbs.

3030 | Grace Vineyard "Deep Blue", Shanxi 2019 235

Savoury fruit on the nose, with fleshy red plums, liquorice, spices and dark
chocolate. Big and warm, velvety and stylish. DC 94

3100 | Grace Vineyard “Chairman Reserve”, Shanxi 2017 348

Showing a complex aroma of dark cherries, plums, vanilla spices & a lifted
dark component of the fruits. It is full in texture whilst having a good amount
of freshness level. RP 92

3167 | LongTing Vineyard Reserve Cabernet Franc, Penglai 2020 350

Great intensity of ripe black currant, cherry and chocolate with fire, toast and
smoky notes. Powdery tannins and a well balanced concentrated finish

3163 | Celebre Red, Himalayan Highlands 2018 520

Cherries and a faint scent of blackcurrants. These aromas of blackfruits evolve
slowly, supported by sublime complexity. RP 94

3168 | Domaine Muxin, Shangri-La, Yunnan 2021 550

A complex, lifted and perfumed nose of fragrant blackcurrant, blackberry,
mulberry and red plum fruit with delicate savory and a touch of sage and mint
and ripe integrated new oak notes of toast, clove and smoke. RP 94

3162 Dan Sheng Di Bucun, Himalayan Highland 2018 1550

Aromatically, the bouquet has toasted, smoky, and fresh fruit notes. The
balance on the palate falls in line with the quality, a search for power and
elegance pushed to the limit. RP 95

Prices are subject to service charge and prevailing GST
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SAKE

Hourai Junmai Daiginjo Iro Otoko

B FORKIEHE (4.5

Light melon aroma and lanolin lend smoothness to the flow across the palate.

Elegant and well balanced with finesses.

Tsukino Katsura Yanagi Junmai Ginjoshu

F O M) SR FE

Exquisite soft sweetness, sharp and firm acidity. Enjoy its balance by bringing
out the light and fluffy taste, with a comfortable aftertaste of its sharpness

Toyo Bijin Junmai Ginjo Okarakuchi

HRIEEFEN KFO FORISRE

With an exceptionally high SMV of +15, a bone dry sake is expected.

However, due to the use of fine polished Yamadanishiki rice, a light sweetness

can also be detected.

Yamamoto Pure Black Namagenshu

WA o775y 7 EFN

A much anticipated release of the unpasteurised version of the Yamamoto
flagship - PURE BLACK. Also an undiluted genshu with alcohol reigned in at

16%

Manotsuru Junmai Daiginjo Sado Yamada Nishiki

FUEPHE SRS e (3L P

Full taste notes of roses, orange blossoms and apples. At every stage of the

tasting, there is gracefulness and elegance.

Kamoshibito Kuheiji Yamada Nishiki 45 Human Junmai Daiginjo

ML AP

The notes of acacia honey marry the dense and creamy mouth of candied

wedge. Although not central to the theme that animates this cuvée, the

presence of a delicate acidity brings the necessary freshness on the finish.

Dassai 23 Junmai Daiginjo

AR 23 IR Kl

With a nose of grape, flowers, strawberries, and mineral water favour that is
luscious as its aroma. Gorgeous balance of melons and peaches with fruity and

elegant long finish.

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Bottle

148

720ml

168

720ml

170

720ml

175

720ml

188

720ml

200

720ml

208

720ml
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SAKE

Eikun Ichigin Junmai Daiginjo

BB HORRIGTHE —15

A beautiful Nashi Pear fragnance, silky and clean touch on your palate, with a
medium body and dry crisp finish. This is the only sake that has won the gold
medals at Japanese New Sake Award 10 years running from 1998 to 2007

Toyo Bijin Junmai Daiginjo Ichibanmatoi

TREEFEN SRRV RE 27541

A gorgeous constellation of flavours converging on the palate with deep &
fulfiling gratification. White peaches, golden kiwis, & melon on entry with a
secondary palate of deep umami which unfolds ever so gently, finishing off-

dry.

Date 7 Seaon 2 Episode 1 Urakasumi Style

T style

Showcasing #12 yeast, which originated in Urakasumi, a fine representation of
the Miyagi brewers collaborative efforts to develop a sake with both the host
brewery's signature style and Miyagi brewers skill and exceptional natural
beauty.

Daishichi Shoka Junmai Daiginjo

KA B AIOR K B

The refined, graceful aroma and the seductive unami of shoka harmonises an
exquisite herbal-floral perfume with the perfect balance of body, acidity and

purity.

Kuheiji Kanochi Junmai Daiginjo
FUPIR SR W B 15 D3t
A robust feel of fruitness with sweetness and exotic flavour that leaves a

lingering finish. The complexity of acidity, sweetness, pungency, bitterness,
and astringency with delicate and elegant flavour.

Isojiman Junmai Daiginjo Emerald

A SOk KIS

Plush fruit aromatics on the nose, with clean, crisp umami on the palate. An
immaculately balanced & moderately dry Junmai Daiginjo that pairs magically
well with Mapo Tofu and seafood.

Nabeshima Daiginjo
M KR

Brimming with tension & energy, this 2010 Trophy Champion at the
International Wine Challenge is now the flagship sake of the Nabeshima.

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Bottle

228

720ml

240

720ml

245

720ml

248

720ml

268

720ml

280

720ml

295

720ml



SAKE Bottle

7008 Tsukino Katsura Junmai Daiginjo “How Are You” 328
H O FlOR KIS EE HUFT 720ml

Enjoy the fruity aroma, refreshing acidity and smooth texture. The sake has a
beautiful, clear character and a delightfully smooth finish.

7024 IWA 5 Assemblage 5 390

Has floral aromas of pear, raspberry, plum, jasmine, pine, and geranium. The 720ml
palate has floral notes, gentle astringency, dry minerality, and a touch of
citron, white pepper, and licorice

7009 Ishizuchi Junmai Daiginjo Vanquish 398
gk 4k A HE VANQUISH 720ml

With an elegant aroma and delicate soft taste, and it is subtle with flowe
aromas. A palate of poached pears and pear drops, with a pure and clean

finish
7022 Kokuryu Ryu Daiginjo 448
i K e 1.8L

This Daiginjo is fruity and soft with the notes of apple, peach, melon and
strawberry. Fermented at low temperature, it is mellow with pleasant acidity
and umami. Mildly dry and crisp

7020 Juyondai Arabashiri Jomorohaku Junmai Daiginjo 720
TR SEEY EiEA 720ml

Gentle and elegant fruity aroma. The rich ginjo fragrance fills the mouth, while
the soft rice aroma is refreshing and pleasant. The palate is clean and smooth.
It finishes with a slightly dry taste

7011 Zankyo Super 7 Junmai Daiginjo 948
FRZESuper7 B SRS 720ml

Chaming aroma of grapes, citrus and floral, with a good balance of sweetness
with a good balance of sweetness and acidity. It enchants an uplifting fresh-
mouth experience.

7018 Nabeshima Secret Black Ultra Premium Junmai Daiginjo 1200
4§15 Black Label 720ml

Pretty rich yet delicate nose of lime chutney and fennel seeds. Pleasant and
elegant acidity explode in the palate with the notes of yuzu and lemon curd.
Completely different impression from the nose and the palate. It is quite
complex sake yet smooth, pure and light.

Prices are subject to service charge and prevailing GST
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2006
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HALF BOTTLES

CHAMPAGNE

| Henri Giraud Esprit Nature
Ay, France, RP 92

| Pol Roger Brut Réserve

Epernay, France, JS 92

WHITE WINE

| William Févre Chablis
Chablis, France, JS 93

| Domaine Alain Cailbourdin Pouilly-Fumé "Les Racine"

Loire, France

| Shaw & Smith “M3" Chardonnay
Adelaide Hills, Australia, V 92

| Domaine Alphonse Mellot Sancerre “La Moussiéere”

Loire, France, TC 90

| Yves Cuilleron “La Petite Cote” Condrieu

Northern Rhéne, France

Prices are subject to service charge and prevailing GST

N.V.

N.V.

2020

2022

2021

2022

2019

Bottle

100

105

65

80

90

105

120

10



HALF BOTTLES

RED WINE Bottle

3007 | Tenuta IL Poggione Brunello di Montalcino 2016 90
Tuscany, ltaly, RP 97

3134 | Yves Cuilleron Saint-Joseph "Cavanos" 2018 115

Northern Rhéne, France, V 93

3183 | Chéteau Latour Martillac, Grand Cru Classé 2019 130

Pessac-Léognan, France, V 93

3133 | Tenuta Musella Amarone Della Valpolicella Riserva 2015 135
Veneto, Italy, WS 93

3011 | Cordero di Montezemolo “Monfalletto” Barolo 2016 145
Piedmont, Italy, RP 95

3135 | Pichon Comtesse Réserve 2017 2017 158

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande, Pauillac, France, WE 96

3182 | Yves Cuilleron Céte-Rétie "Bassenon” 2020 160

Northern Rhéne, France

Prices are subject to service charge and prevailing GST
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1022

1027

1045

CHAMPAGNE

Edouard Duval Blancs d’Eulalie Extra Brut
Cote des Bar, JS 90

Ruinart Blanc de Blancs
Reims, RP 92

Henri Giraud “Blanc de Craie”

Ay, RP 90

Auriélien Laherte Ultradition Extra Brut

Coteaux Sud d'Epernay, RP 91+

Vilmart & Cie “Grand Cellier”
Montagne de Reims, WS 95

Guenin Nature d'Argile Brut
Cote des Bar, RP 92

Roger Coulon “L'Hommée” 1er Cru Extra Brut

Montagne de Reims, RP 93

Pierre Paillard “Les Parcelles” Bouzy Grand Cru Extra Brut
Bouzy, RP 92

Pol Roger Blanc de Blancs

Epernay, RP 93

Pol Roger Vintage
Epernay, RP 94

Francis Boulard Le Murtet Brut Nature

Mailly-Champagne

Prices are subject to service charge and prevailing GST

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

N.V.

2015

2015

2018

Bottle

218

220

235

235

238

255

265

275

295

295

295

12



1030

1015

1042

1043

1029

1012

1023

1032

1008

1026

1036

CHAMPAGNE

Nicolas Feuillatte Brut “Blanc de Blancs” Collection
Epernay, WA 90

Egly-Ouriet Grand Cru Brut
Montagne de Reims, RP 93

Bourgeois-Diaz "Blanc de Blancs"

Vallée de la Marne

Elise Deschannes Affinité

Céte des Bar

Bollinger PN AYC 18 Blanc de Noir
Montagne de Reims, RP 92

Henri Giraud MV 16 Grand Cru Brut “Shisen Hanten”

Ay, RP 95

Pol Roger “Cuvée Sir Winston Churchill”
Epernay, WA 96

Laurent-Perrier Grand Siecle “Grand Cuvee” N°26

Tours-Sur-Marne, RP 96+

Louis Roderer “Cristal”

Reims, RP 98

Louis Roderer “Cristal”
Reims, RP 98

Dom Perignon P2
Epernay, RP 95

Prices are subject to service charge and prevailing GST

2015

N.V.

N.V.

NV.

M.V

MV

2015

M.V.

2014

2013

2004

Bottle

298

300

310

315

348

530

595

688

695

850

1400

13



CHAMPAGNE Bottle

1031 | Laurent-Perrier Grand Siecle “Grand Cuvee” N°23 M.V 1688
Tours-Sur-Marne, RP 96 MAGNUM
1037 | Dom Perignon P2 2000 2000

Epernay, RP 94

1028 | Champagne Salon "Cuvée S" Grand Cru Blanc de Blancs 2013 3100
Le Mesnil-sur-Oger, RP 97

1038 | Krug "Collection" 1995 3300
Montagne de Reims, RP 92

1039 | Krug "Clos du Mensil" 2006 4388
Mensil Sur Oger, RP 97

1040 | Krug "Close D’Ambonnay", Montagne de Reims 1998 9500
Montagne de Reims, RP 93

ROSE

1009 | Devaux “Cuvée D" Rosé M.V 170
Cote des Bar, JS 93

1025 | Edouard Duval Saignée d'Eulalie Rosé Brut N.V 278
Céte des Bar, JS 92

1044 | Francis Boulard Rosé de Saignée 2017 285
Mailly-Champagne

1048 | Auriélien Laherte Les Beaudiers Rosé de Saignée N.V. 305
Coteaux Sud d'Epernay, RP 91

SPARKLING

1017 | Gramona Corpinnat Imperial Brut 2017 185
Penedes, Spain, RP 92

1018 | Gusbourne Brut Reserve 2016 228
Kent, WE 92

Prices are subject to service charge and prevailing GST



WHITE WINE

REFRESHING & FRUITY Bottle

2039 | Te Pa Sauvignon Blanc 2023 90
Marlborough, New Zealand, V 90

2035 | Greywacke Sauvignon Blanc 2022 105
Marlborough, New Zealand, WS 94

2044 | First Drop “Vivo" Arneis 2021 108
Adelaide Hills, Australia, JS 92

2036 | La Perriere Blanc Fumé de Pouilly 2021 130

Loire, France

2012 | Te Mata “Cape Crest” Sauvignon Blanc 2021 135
Hawke's Bay, New Zealand, WE 93

2013 | Domaine J.A Ferret Pouilly-Fuissé 2021 135

Maconnais, France, BH 91

2041 | Domaine Marcel Deiss Gewdlirztraminer 2017 140
Alsace, France, WE 93

2011 | Domaine Vacheron Sancerre Blanc 2023 145

Loire, France

2016 | Emilio Moro "El Zarzal” 2020 150
Ribera del Duero, Spain, RP 91

2014 | Paul Pillot Bourgogne Blanc 2021 158
Burgundy, France

Prices are subject to service charge and prevailing GST



WHITE WINE

REFRESHING & FRUITY

2074 | Petaluma Yellow Label “Hanlin Hill” Riesling
Clare Valley, South Australia, AC 94

2037 | Joh. Jos. Prim Graacher Himmelreich Kabinett Riesling
Mosel, German, RP 94

2062 | Yves Cuilleron “La Petite Céte” Condrieu

Northern Rhéne, France

Prices are subject to service charge and prevailing GST

2021

2019

2022

Bottle

175

178

218

16



WHITE WINE

ELEGANT & OPULENT Bottle

2019 | Rodney Strong Chardonnay 2021 135

Sonoma Coast, United States

2022 | Jean et Sébastien Dauvissat Chablis 1er Cru “Montmains” 2020 155
Chablis, France, BH 89-91

2023 | La Manufacture Chablis 1er Cru “Foréts” Vieille Vignes 2018 165
Chablis, France

2065 | R. Lopez de Heredia "Vina Tondonia" Blanco Reserva 2011 218
Rioja, Spain, RP 93

2047 | Domaine Michel Caillot Meursault “Clos du Cromin” 2017 268

Cote de Beaune, France

2079 | Laurent Ponsot Meursault "Cuvée du Pandoréa" 2021 285

Cote de Beaune, France

2080 | Michel Niellon Chassagne Montrachet 2021 290

Cote de Beaune, France

2081 | Chavy-Chouet Meursault "Les Vireuils" 2021 320

Céte de Beaune, France

2082 | Chavy-Chouet Puligny Montrachet "Les Enseigneres” 2021 330

Cote de Beaune, France

Prices are subject to service charge and prevailing GST



WHITE WINE

ELEGANT & OPULENT Bottle

2057 Jean Noél Gagnard Chassagne-Montrachet 1er Cru “Les Chaumées” 2021 348

Cote de Beaune, France

2084 Michel Niellon Chassagne Montrachet Les Chaumees 1er Cru "Clos 2022 360
de la Truffiere"

Cote de Beaune, France

2054 Jean Noél Gagnard Chassagne-Montrachet 1er Cru “Les Champs 2020 368
Gain”
Cote de Beaune, France

2055 | Domaine Buisson-Charles Mersault Vieilles Vignes 2021 368

Cote de Beaune, France

2086 | Domaine Jamet Condrieu "Vernillon" 2020 375
Northern Rhéne, France, RP 93

2056 | Domaine d'Eugénie Chassagne Montrachet “Les Perclos” 2020 428

Cote de Beaune, France

2085 | Laurent Ponsot Meursault Blagny "Cuvée du Myosotis" 2018 450

Cote de Beaune, France

Prices are subject to service charge and prevailing GST



WHITE WINE

FULL-BODIED & MULTI-DIMENSIONAL Bottle

2050 | Catena Zapata "Catena” Chardonnay 2020 110
Mendoza, Argentina, JS 92

2028 | Casa Lapostolle “Cuvée Alexandre” Chardonnay 2019 120
Colchagua Valley, Chile, JS 93

2051 | Chateau St. Michelle “Indian Wells” Chardonnay 2017 120
Columbia Valley, United States, WE 90

2029 | Silverado “Block Blend” Chardonnay 2020 135

Los Carneros, United States

2098 | Silver Heights Chardonnay Reserve 2021 165
NingXia, China, JS 92

2077 | Felton Road “Bannockburn” Chardonnay 2022 168
Central Otago, New Zealand, RP 91

2078 | Felton Road “Block 2” Chardonnay 2022 190
Central Otago, New Zealand, RP 94

2075 | Fort Ross Vineyard & Winery “Sea Slope” Chardonnay 2021 218

Sonoma Coast, USA

2045 | Hyde de Villaine Chardonnay 2019 248
Los Carneros, United States, RP 96

2068 | Condero Di Montezemolo Elioro Chardonnay Lange 2018 250
Piedmont, Italy, RP 93

2067 | Oremus Petracs 2018 2018 295
Tokaj, Hungary

2066 | Oremus Petracs 2017 2017 305
Tokaj, Hungary

Prices are subject to service charge and prevailing GST



WHITE WINE

FULL-BODIED & MULTI-DIMENSIONAL Bottle

2064 | Bodegas Roda Roda | Blanco 2019 298
Rioja, Spain, RP 94

2083 | Bodegas Roda Roda | Blanco 2020 320
Rioja, Spain, RP 93+

2053 | Coup De Foudre Sauvignon Blanc 2020 358
Napa Valley, USA

2073 | Oliver Leflaive Puligny Montrachet 1er Cru Refrets 2020 430

Cote de Beaune, France

2069 | Cordero di Montezemolo Elioro Chardonnay Lange 2018 530
Piedmont, Italy, RP 93 MAGNUM
2070 | Cordero di Montezemolo Elioro Chardonnay Lange 2009 595
Piedmont, Italy MAGNUM
ROSE
5003 Chéateau Puech-Haut “Argali” Rosé 2020 2020 115

Languedoc, France

Prices are subject to service charge and prevailing GST



3070

3014

3072

3073

3159

3127

3174

3160

RED WINE

FRUITY & ELEGANT

Miguel Torres “La Causa” Cinsault

Itata Valley, Chile

Amelia Park Cabernet Merlot
Margaret River, Australia, JH 94

Domaine Chermette Moulin & Vent “Les Trois Roches”

Beaujolais, France, RP 94

Greywacke Pinot Noir
Marlborough, New Zealand, JS 93

Felton Road “Bannockburn” Pinot Noir

Central Otago, New Zealand, RP 92

Domaine Michel Caillot Volnay 1er Cru “Clos des Chénes”

Cote de Beaune, France

René Leclerc Gevrey Chambertin

Cote de Nuits, France

Felton Road “Block 3" Pinot Noir
Central Otago, New Zealand, RP 94

Prices are subject to service charge and prevailing GST

2022

2020

2021

2022

2022

2016

2018

2022

Bottle

88

115

130

158

208

258

278

308

21



3161

3128

3175

3096

3176

RED WINE

FRUITY & ELEGANT

Felton Road “Block 5” Pinot Noir
Central Otago, New Zealand, RP 95

Domaine Alexandre Parigot Pommard 1er Cru “Epenots”

Cote de Beaune, France

René Leclerc Gevrey Chambertin "Clos Prieur"

Cote de Nuits, France

Domaine Claude Dugat Gevrey Chambertin
Céte de Nuits, France, RP 91

René Leclerc Gevrey Chambertin 1er Cru "Champeaux"

Cote de Nuits, France

Prices are subject to service charge and prevailing GST

2022

2019

2018

2016

2018

Bottle

308

318

338

378

475

22



3021

3023

3105

3024

3104

3025

3074

3027

3075

3076

3068

RED WINE

LUSH & SUPPLE

e " L
Casa Lapostolle “Cuvée Alexandre” Carménére

Colchagua Valley, Chile, JS 94

VIK “Milla Cala”
Cachapoal, Chile, WE 93

First Drop “Mother’s Ruin” Cabernet Sauvignon

McLaren Vale, Australia, WS 92

Rodney Strong Merlot

Sonoma Coast, United States

Domaine Alain Graillot Syrocco Rouge Maroc

Casablanca, Morocco

Howard Park Leston Shiraz

Margaret River, Australia, WS 93

Chéateau Grange-Neuve

Pomerol, France, WE 92

Silverado “Mt George Vineyard” Merlot
Napa Valley, United States, JS 92

Le C des Carmes Haut-Brion, 2nd wine of Chateau Les Carmes Haut-

Brion
Pessac-Léognan, France, DC 96

Résonance Pinot Noir

Willamette Valley, United States, RP 92

Domaine Les Cailloux Chateanuef-du-Pape “Les Cailloux”

Southern Rhone, France, WS 93

Prices are subject to service charge and prevailing GST

2021

2018

2018

2020

2021

2018

2019

2019

2019

2018

2022

Bottle

115

120

120

125

130

135

148

155

160

185

195

23



RED WINE

LUSH & SUPPLE Bottle

3129 | Domaine Chicotot Nuits-Saint-Georges Vieilles Vignes 2018 225

Cote de Nuits, France

3150 | Fort Ross Vineyard & Winery "Sea Slopes" Pinot Noir 2021 225
Sonoma Coast, USA, WE 90

3086 | Domaine Alexandre Parigot Pommard “Les Vignots” 2022 228
Cote de Beaune, France, JM 90

3035 | Laurent Ponsot Chambolle-Musigny “Cuvée de la Violette” 2021 245
Céte de Nuits, France, DC 92

3034 | Chateau Bourgneuf 2018 250
Pomerol, France, WS 96

3139 | Cordero di Montezemolo Elioro Barbera D'Alba Funtani 2017 250
Piedmont, Italy, RP 94

3087 | Domaine Robert Sirugue Vosne-Romanée 2020 268

Cote de Nuits, France

3119 | Amuse Bouche "Richard G Peterson" Pinot Noir 2019 318
Napa Valley, USA, JS 94

3169 | Domaine Jamet Cétes du Rhéne "Equivoque” 2020 305

Southern Rhéne, France

3130 | Domaine Chicotot Nuits-Saint-Georges 1er Cru “Les Vaucrains” 2021 388
Cote de Nuits, France, WA 92

3132 | Domaine Henri Richard Charmes-Chambertin Grand Cru 2020 498

Céte de Nuits, France

3110 | Domaine Faiveley Clos de Vougeot Grand Cru 2018 780
Cote de Nuits, France, RP 94

Prices are subject to service charge and prevailing GST



RED WINE

MATURE & VIBRANT Bottle

3067 | La Réserve de Sociando Mallet, 2nd wine of Chateau Sociando Mallet 2014 148
Haut-Médoc, France, JS 91

3005 | Vifa Muriel Tinto Gran Reserva, Rioja Alavesa 2011 150

Rioja Alavesa, Spain

3103 | Tenuta Luce “Lucente” 2019 150

Tuscany, ltaly

3137 | R. Lopez de Heredia Vina Tondonia Tinto Reserva 2011 168
Rioja, Spain, JS 96

3148 | Les Tourelles de Longueville, 2nd wine of Chateau Pichon 2018 288

Longueville Baron
Pauillac, France, JS 94

3106 | Tenuta di Arceno Arcanum Valadorna 2013 308
Tuscany, ltaly, RP 95

3077 | Domaine Vincent Bouzereau “Clos des Fietres” Corton 2021 348
Cote de Beaune, France, DC 92

3032 | San Filippo Brunello di Montalcino 2016 358
Tuscany, Italy, WS 97

3099 | Chateau Clos Saint Martin 2018 358
St Emilion, France, JS 94

3117 | Coupe De Foudre Pinot Noir 2019 408
Napa Valley, USA, AG 93

Prices are subject to service charge and prevailing GST



3101

3140

3141

3142

3165

3058

311

3088

3143

RED WINE

MATURE & VIBRANT

La Chapelle de La Mission Haut-Brion, 2nd wine of Chateau La

Mission Haut-Brion
Pessac-Leognan, France, JS 93

Cordero di Montezemolo Elioro Barolo "Bricco Gattera"
Piedmont, Italy, RP 91

Cordero di Montezemolo Elioro Barolo "Bricco Gattera"

Piedmont, Italy, RP 92

Cordero di Montezemolo Elioro Barolo "Bricco Gattera"
Piedmont, Italy, RP 92

"The Mascot" by Harlan Estate
Napa Valley, USA

Quintarelli Giuseppe “Rosso del Bepi”

Veneto, ltaly, V 93

Bruno Giacosa Barbaresco Asili

Piedmont, Italy, JS 97

Chateau La Conseillante

Pomerol, France, RP 92

Cordero di Montezemolo Elioro Barolo "Bricco Gattera"

Piedmont, Italy

Prices are subject to service charge and prevailing GST

2019

2014

2012

2009

2019

2014

2017

2011

2001

Bottle

428

450

495

520

550

595

628

668

1100

MAGNUM

26



3172

3173

3154

3171

3156

3170

RED WINE

MATURE & VIBRANT

DOMAINE JAMET, NORTHERN RHONE

The Jamet path has been one that has stayed true to tradition as the appellation has modernized
around him. Despite its popularity, Jamet always eschewed the use of excessive new oak but

instead chose to maintain a cellar full of the traditional aging vessel of Cote Rétie: the demi-muid.

As the fashion to de-stem Syrah accelerated, Jamet remained firmly opposed, continuing to vinify
his Syrah whole-cluster. Perhaps most importantly, Jamet remained committed to his extreme,
impossibly steep and rocky, treacherously terraced parcels that could only be worked
painstakingly by hand. Planting Céte Rétie on the plateau or leveling his vineyards to be able to
plant on flatter sites and work them more easily were not part of his repertoire. The Jamets have
been avid planters over the past four decades, giving them an incredibly diverse collection of raw
material that leaves them poised to continue making great wine uninterrupted for generations to

come.

Cote-Rotie, RP 9395 2020
Cote-Rotie, RP 9294 2019
Cote-Rétie, RP 94-96 2018
Cote-Rotie “Cote Brune”, rp 98-100 2018
Cote-Rotie “Cote Brune”, rp 98-100 2017
Cbte-Rotie “La Landonne”, rr 98 2018

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Bottle

585

550

550

1750

1800

1850

27



RED WINE

RICH & FRUIT-FORWARD Bottle

3116 | Chateau Ste. Michelle “Indian Wells” Cabernet Sauvignon 2021 120
Columbia Valley, United States,

3051 | Alvaro Palacios “Camins del Priorat” 2021 130
Priorat, Spain, RP 91

3082 | Jean Leon Vinya Palau Merlot 2017 140

Penedés, Spain

3083 | Bodegas Roda Reserva 2020 168
Rioja, Spain, JS 94

3084 | Allegrini "La Grola" Veronese 2018 178
Veneto, Italy, WE 92

3108 | Orin Swift Cellars “Abstract” 2021 188
California, United States, RP 91

3112 | Domaine des Chirats "Rockpile Vineyard" Syrah 2017 268
Sonoma County, USA, RP 93

3053 | Le Serre Nuove dell'Ornellaia 2020 270
Tuscany, ltaly, RP 93

3055 | Hyde de Villaine “Belle Cousine” 2018 295
Napa Valley, United States, RP 94

Prices are subject to service charge and prevailing GST



RED WINE

RICH & FRUIT-FORWARD Bottle

3118 | Coup De Foudre Cabernet Sauvignon 2018 398
Napa Valley, USA, RP 93

3085 | Allegrini La Poja “Veronese” 2017 420
Veneto, Italy, WS 93

3115 | Tignanello 2020 430
Tuscany, ltaly, RP 95

3094 | "Overture” By Opus One N.V 458
Napa Valley, United States, JA 93

3054 | Casanova di Neri “Pietradonice” 2006 588
Tuscany, ltaly, RP 93

3121 | Amuse Bouche Proprietary Red 2019 698
Napa Valley, USA, JS 95

3109 | Alvaro Palacios "La Baixada" 2019 768
Priorat, Spain, RP 96+

Prices are subject to service charge and prevailing GST



DESSERT WINE Bottle

6006 | Weingut Dr. Loosen "Urziger Wiirzgarten" Riesling Auslese 2018 90
Mosel, Germany, WE 97 375ml
6011 | Michele Chiarlo Nivole Moscato D’Asti 2021 105

Piedmont, Italy

6008 | Hans Tschida “Samling 88" Beerenauslese 2020 125
Burgenland, Germany 375ml
6013 | Carmes de Rieussec Sauternes 2018 130
Sauternes, France 375ml
6010 | Chateau Coutet 2016 155
Barsac, France, WS 95 375ml
6012 | Chateau Guiraud 2011 288

Sauternes, France, RP 92

SHERRY AND PORT

6014 | Gonzalez Byass Apéstoles Palo Cortado 30 Years 268
Jerez, Spainl, WE 91

6015 | Kopke Colheita Port 2001 308
Douro Valley, Portugal, RP 91

6016 | Kopke Colheita Port 1966 1080
Douro Valley, Portugal, RP 96

Prices are subject to service charge and prevailing GST



WINE BY GLASS

CHAMPAGNE & SPARKLING Glass Bottle

1001 Devaux “Cuvée D" Brut M.V., Céte des Bar 30 185

Aged 5 years, with rich, toasty aromas, complemented by fine bubbles, and a
palate of ripe apples and brioche, it offers a delightful balance of freshness
and complexity. JS 93

1049 Gusbourne Blanc de Blanc 2018, Kent 38 225

Aromas of crisp green orchard fruit, spring blossom, fresh bread, macadamia
nuts and white currants. Medium to full-bodied, vinous and elegantly fleshy,
JS 93

WHITE WINE

2092 Domaine Yves Cuilleron "Les Vignes d'a Cété" Viognier 2022, Rhone 21 125

Light yellow, aromas of tropical fruit and flowers. Bee wax and amazing
freshness from mid palate to the finish.

2093 Jurtschitsch Urgestein Griiner Veltliner 2023, Kamptal 21 135

This gorgeous Griiner Veltliner features pronounced notes of ripe apples and
an elegantly herbaceous, white pepper aroma. The palate is greeted with a
continuation of freshness in cool fruit and citrus pep, along with a dusting of
zesty pepper.

2003 Weingut Hiils Riesling 2021, Mosel 20 120

Notes of lanolin and grapefruit open up this Riesling, while subtle lime, apple
and pear mingle at the core. It has a moderately long finish

2097 Ara Sauvignon Blanc 2023, Marlborough 19 115

This aromatic Sauvignon Blanc shows classic Wairau Valley blackcurrant on the
nose, backed up with citrus blossom and hints of wild herbs. The palate is
beautifully fresh, with lively acidity and grapefruit flavours. JS 91

Prices are subject to service charge and prevailing GST



2094

2095

2096

2049

WINE BY GLASS

WHITE WINE

Charly Nicolle Chablis 1er Cru Les Fourneaux 2022, Chablis

A magnificent expression of terroir that is only possible thanks to the love and
deep-rootedness that this Burgundy winegrower has for his vines.
DC 93

Joseph Pascal Meursault 2022, Céte de Beaune

A nose of yellow peach and apricot. Lively and precise in the mouth, with fresh
fruit and full-bodied, enveloping the entire palate.

Bruno Rocca Langhe Chardonnay Cadet 2022, Piedmont

Straw yellow with its nose highly complex, sweet and spicy, noticeable acacia
honey, fruity melon scents and golden apple and pineapple with a green
ending of broom and a light hint of mineral.

Shaw & Smith “M3" Chardonnay 2023, Adelaide Hills

Ripe and healthy fruit resulted in a beautifully balanced M3, with great
flavours and fresh. JH 97

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Glass
26

40

Coravin

23

26

Bottle
155

240

140

155

32



3188

3002

3184

3164

3186

3187

3001

3185

WINE BY GLASS

RED WINE

Domaine Ninot Mercurey Vieilles Vignes 2021, Burgundy

It offers a supple and round attack, with a perfect balance between the fruits
and the tannins, enhanced by subtle woody nuances. A structured and elegant
wine.

Torbreck “Old Vine” G.5.M 2021, McLaren Vale

Offers a core of black fruits such as plum, blackberry and blackcurrant with
complexity.

Tabali Talinay Pinot Noir 2020, Limari Valley

This Pinot Noir has complex mineral notes, with abundant red fruit and a
distinctive earthy character. It is delicious and fresh. The mouth is broad,
creamy and highly textured, with finely balanced flavours and a long,
captivating finish. TA 94

Bodegas Palacios Remondo "La Montesa" 2021, Rioja

An elegant wine with juicy-ripe strawberry, raspberry and cherries, edged by
baking spice and wildflower/herbal notes. The palate is fresh and vibrant,
balanced by soft tannins and a silky-smooth texture.

Marquis de Calon Segur 2021, Saint-Estephe

Aromas of dark berries and plums mingled with violets and lilac, structuring
tannins that lend this a decidedly serious, age-worthy profile. RP 90+

Casanova di Neri Rosso di Montalcino 2021, Tuscany

An intense and lively red color. On the nose there is a great concentration of
young red fruit, followed by spices and cherries. In the mouth it is round,
enveloping and full. The finish is sweet and fruity. RP 91

Tinto Negro “Uco Valley” Malbec 2021, Mendoza

Shines in a beautiful ruby red in the glass. The nose enjoys intense floral
aromas reminiscent of violets. JS 91

Clos de los Siete 2021, Mendoza

It's floral, aromatic, expressive and showy, juicy, fresh and balanced, tasty,
with full flavors and round tannins. JS 94

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Glass
25

20

24

24

38

Coravin

24

Coravin

18

23

Bottle
155

120

145

280
MAGNUM

228

145

108

140

33



7023

6001

6002

6003

6004

6005

WINE BY GLASS

SAKE

Tsukiyoshino Junmai Daiginjo Miyamanishiki, Nagano

The top note is fresh and fruity like young apple. The texture is very light and
clean, the softness of water is distinguished. The core of taste is the silky
sweetness influenced by the rice.

DESSERT WINE, SHERRY & PORT

Marenco Moscato d'Asti Strev 2022

Piedmont, Italy

Barbadillo Manzanilla Pasada En Rama Pastora

Jerez, Spain, RP 92

Barbadillo La Cilla Pedro Ximénez
Jerez, Spain, RP 93

Niepoort Late Bottled Vintage, 2018

Douro, Spain

Niepoort Colheita 2008
Douro, Spain, RP 90

SHISEN HANTEN'S SIGNATURE

Aged Mandarin

Gin infused with 20 year-aged Mandarin Peels, Cinnamon, Grapefruit, Ginger, Goji
Berries, Star Anise, and Chilli. Served with house tonic, fresh grapefruit, and lemon
peel.

3G

Gin, ginseng, ginger, lemongrass, Hojicha and Chrysemthmun Bud, served with Fever
Tree Tonic

Copenhagen Sparkling Tea Lyserad 0%

LYSER@D is the perfect alcohol-free alternative to a rosé, with intense aromas of red
berries and red apples. Oolong tea offers a complex dry taste with hints of
blackberries and hibiscus, balanced by smooth Silver Needle white tea.

Prices are subject to service charge and prevailing GST

180ml
49

Glass
13

21

27

24

35

19

19

17

Bottle

195
720ml

Bottle
80

98

375ml

115

375ml

180

255

85

34



CHINESE WINE 1[5 4478

Bai Jiu i

Luzhou Laojiao Zisar 52%

VN 52

Shanxi Feng Jiu 20 Years 42%
L PR I3 = A4 420

Meng Chi Lan M6 52%
352 W M6 52

Yibin Wu Liang Ye 52%
ISR 525

Guizhou Moutai 53%

BMEF G 53R

Guizhou 15 Years Moutai 53%
M FAEFEG G S35

Guizhou 30 Years Moutai 53%
B ET4EEG G S35

Guizhou 50 Years Moutai 53%
FMEAAEFEG G S35

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Bottle

168

500ml

298

448

588

950

2888

6888

9888

35



CHINESE WINE 1[5 4478

Huang Jiu 37#

8 Years Extra Shaoxing Hua Tiao Chew
J\AE PR TE R

10 Years Gu Yue Long Shan Shao Shing
TAEBR B LIAE B

20 years Gu Yue Long Shan Shao Shing
SRR R LI AE R

30 Years Kuai Ji Shan Shao Shing
Z ARG LR

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Bottle

55
375ml

88
500ml

168
500ml

368
600ml

36



SCOTCH

The Balvenie's Selection — Speyside Glass Bottle
Doublewood 12 Year Old 24 368
Caribbean Cask 14 Year Old 25 398
Portwood 21 Year Old 980
30 Year Old Nomad Outland Whisky 5800
BenRiach Distillery’s Selection — Speyside Glass Bottle
The Twenty-One 52 780
21 Years 1997 Cask 4438 Batch 16 Marsala Hogshead 850
27 Years 1994 Cask 1856 1990
The Twenty Five 2080
The Thirty 2850
Dalmore Distillery’s Selections — Highland Glass Bottle
Highland Single Malt 15 Year Old 32 475
Highland Single Malt 21 Year Old 2250

Prices are subject to service charge and prevailing GST



JAPANESE WHISKY

Akkeshi "Koku" Blended Whisky, Hokkaido
Akkeshi Single Malt Whisky "Hakuro", Hokkaido
Hakushu Distiller Reserve, Nagano

Helios Distillery "Kura" The 12 Years Old, Okinawa
Hibiki Harmony, Osaka

Kamiki Sakura Wood Whisky, NARA, 500ml|

Kura Rum Cask Finish, Okinawa

Kurayoshi 12 Year Old, Tottori

Kurayoshi Pure Malt, Tottori

Kurayoshi Sherry Cask, Tottori

Mar’s Shinshu Distillery Traditional Iwai, Nagano
Nikka Taketsuru Pure Malt, Otaru

Sakurao Single Malt "Sauternes Cask", Hiroshima
Shinobu 10 Year Old Mizunara Wood, Niigata
Shinobu 15 Year Old Mizunara Wood, Niigata
Shinobu Pure Malt Mizunara Wood, Niigata
Umiki Blended Whisky, Osaka

Yamazaki Distiller Reserve, Osaka

Yamazakura Asaka Single Cask, Fukushima

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Glass

30

39

34

33

32

36

24

28

21

22

43

40

26

26

36

32

Bottle

575

850

450

575

510

368

480

540

360

420

320

330

650

588

1588

388

378

540

468

38



GIN

Ferdinard’s Dry Gin, Saar

Rose buds and lemon wheel. Paired with Fever Tree Indian Tonic

Hendrick’s, Scotland
Cucumber ribbon. Paired with Franklin and sons Original Mallorcan Tonic

Ki No Bi, Kyoto
Blueberries. Paired with with Fever Tree Indian Tonic

Mars Wabigin, Kagoshima

Dehydrated Lime and Juniper Berries. Paired with House Tonic

Monkey 47, Schwarzwald

Dehydrated grapefruit. Paired with Franklin and sons tonic Premium Light Tonic Water

Sakaki Gin XIX, Wakayama

Lemon peel and lemongrass. Paired with House tonic

Sakurao Gin Limited, Hiroshima
Orange peel, dehydrated lemon. Paired with Franklin and sons Original

Suntory Roku, Osaka

Dehydrated orange and lemon peel. Paired with Fever Tree Indian Tonic

The Gardener, French Riviera
Dehydrated orange and grapfruit peel. Paired with Franklin and sons tonic
Premium Light Tonic Water

The London No.1 Original Blue Gin
Grapefruit and lemon peel. Paired with Franklin and sons Original Mallorcan
Tonic Water

VODKA

Grey Goose

Ciroc

RUM

Havana Club 3 Years, Cuba
Diplomatico Reserva Exclusive, Venezuela

Minoki Rum, Osaka

Diplomatico Single Vintage 2007, Venezuela

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Glass

24

20

22

20

23

20

28

18

19

26

16

19

16

19

20

43

Bottle
268

500ml

300

330

288

250

500ml

288

328

270

298

298

228

288

258

288

308

658

39



COGNAC & BRANDY

Domaines Francis Abécassis ABK6 Cognac V.S.O.P., Cognac
Alvear Brandy Gran Reserva, Spain

Martell Cordon Bleu, Cognac

ABK6 XO Renaissance, Cognac

Lhéraud Cognac XO Charles Vii, Cognac

ABKé6 Extra, Cognac, Cognac

Remy Martin Louis Xlll, Cognac

ARMAGNAC

Baron Gaston Legrand 1989, Bas-Armagnac

Baron Gaston Legrand 1988, Bas-Armagnac

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Glass

18

23

38

42

77

90

27

Bottle

258

345

560

620

1150

1350

8500

408

428

40



BEER

Yebisu Premium Draught, Meguro-ku, Tokyo
The Suntory Premium Malt, Kyoto

Baird Rising Sun Pale Ale

Isekado Pale Ale, Ise

Baird Beer Suruga Bay Imperial IPA, Shizuoka

Swanlake Koshihikari Rice Lager, Niigata

COFFEE- Nespresso

Espresso Intenso - Espresso or Coffee
Espresso, Latte, Cappuccino, Machiato or Piccolo

Decaffeinated - Espresso or Coffee
Espresso, Latte, Cappuccino, Machiato or Piccolo

SURGIVA MINERAL WATER H" &K

Still water

Sparkling water

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Glass Bottle
18
18
20
23
27
30
Cup
6
6
Bottle
8
8

41



CHINESE TEA ':P @% Per Person

We proud to present our special curated tea selections to pair with our amazing food, each of
these teas are selected based on their unique favors profile, structure and deep history ranging
more than 5000 years, we are truly excited to partner with 3 of the oldest tea vendors in
Singapore,most of whom are 3rd generations, whom painstaking, is always sourcing for the best
tea from the best regions or city.

PN/ii€

Szechwan Harmony 6
We are thrilled to announce the launch of XFF##&, a specially crafted tea blend designed to

complement the bold flavors of Fusion Premium Szechwan Restaurant's cuisine. A tea blend of

Aged Pu’Er from Yunnan, China, Roasted Oolong and enhanced with a unique blend of

Chrysanthemum for a subtle yet defined bronze tint. An interplay of earthy and mellow tones with

textured smooth floral and fruity notes.

FLORA & GREEN TEA

i é
Chrysanthemum Bud
Flora, Hangzhou, Zhejiang Province

Naturally caffeine-free and a natural coolant. Helps to reduce inflammation, serve as a good source of
vitamins A and C, and lower blood pressure and cholesterol.

IR 12
Bi Luo Chun

Green, JiangSu

According to the Qing Dynasty chronicle Ye Shi Da Guan, the Kangxi Emperor visited Lake Tai in the 38th

year of his rule. At that time, because of its rich aroma, local people called it "Scary Fragrance". The Kangxi

Emperor decided to give it a more elegant name, "Green Snail Spring". Has special flower fragrance and

with white patches are fine hairs of the tender tiny tea buds. The tea liquor appears to be bright, clear and

green with wonderful floral aroma and fruity flavour. The taste is pure and rich.

LR 32 12
Mu Dan Xiu Qiu (Jasmine Pearl)
Green, Fujian Province

Aromatic and refreshing with an elegant jasmine aroma with Mellow, smooth and sweet lingering taste.

HR 6
Hojicha

Green, Japan

Is a roasted green tea from Japan. The tea has a deep umami character and notes of nori seaweed, roasted

hazelnut and delicate smoke.

Prices are subject to service charge and prevailing GST



CHINESE TEA HHEHZK
GREEN TEA

S 91IP S
Gyokuro Sencha

Green, Japan
Has a heavy and thick mouthfeel with a rich savory flavor and a smooth finish. It also has plenty of sweetness

BLACK, RED & OOLONG TEA

BORRAEEE

Rose Aged Puer

Black, Yunnan

An aged black tea with a tinted fragrance of rose that is well renowned for its rejuvenating and slimming
properties, as well as added benefits to the liver and stomach.

WEPME E
High Fragrance Championship Tie Guanyin
Oolong, Anxi

It has the highest flowery aroma and is amazing fragrance with a wonderful mix of nuttiness

Z R 2006

Yunnan Pu Er 20 Years

Black, Yunnan

This enhances the aromas and distinct malty flavour with sweet aftertaste. Like fine wine it ages beautifully
when stored properly, creating deep, rich, complex flavors and aromas.

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Per Person

10

10

43



PREMIUM CHINESE TEA HEZ%

WHITE, YELLOW & GREEN TEA

BT

Huo Shan Huang Ya

Yellow, AnHui

Huo Shan Huang Ya is a yellow tea from Anhui Province. The rarest category of tea, the flavour is light, with
freshness and fruity notes that are savoury yet sweet. It is an imperial tribute tea, that dates back to the Ming
Dynasty.

#FHE 2024

Supreme Bai Mu Dan 2024

White, Fujian

It begins with a delicate, sweet aroma that blooms into a floral scent reminiscent of fresh summer squash
blossoms. The palate of the steep is that of sweetgrass and sun-warmed hay, with undertones of fresh melon.
The earth tones of autumn come through in the linger, and during longer steeping - warm and gently toasty
leaves, with notes of late rose blooms.

R

Yu Qian Long Jing (2024)

Green, HangZhou

Yu Qian means before the Grain Rain Festival. Yu Qian tea has stronger flavor comparing to Ming Qian.
Aromatic and with a hint of chestnut fragrance and Mellow & sweet with a delicate nutty taste

OOLONG, RED TEA & BLACK

FBITLLAR

Qi Men Hong Cha

Red, Qimen, Anhui Province

This style of red tea (known as black tea to the Western world) and its location are noted amongst China's
Famous Teas. Sometimes it is called Keemun. There is deliberately no shape-making step in this tea, and it is
known for its strong aroma and notes of rose and honey.

IEHN (RRASE)

Lapsang Souchong Tongmuguan

Red, Wuyishan, Fujian Province

This tea is moderately smoked, very well-balanced between smokiness and fruity notes, with the classic
longan fruit that accents a sweet finish that lingers in your mouth and nose.

bR

Da Hong Pao PZ

Oolong, Wuyi Mountains, Fujian

One of China's best-known oolongs, Da Hong Pao has a smooth texture with a rich aroma of roasted peanut
shells and flavor notes of nectarine

B EHE 2001

Gong Ting Pu Er 2001

Black, Yunnan

Gong Ting or “Palace Pu Erh” is a high-quality young leaf Shou puerh. Its dry aroma is slightly pungent with
a fennel or anise-like sweetness, and hints of the deep forest. The sublime, layered liquor offers a beautiful
dark color, that is silky, smooth, mellow, and sweet, with hints of anise, mineral and plum.

Prices are subject to service charge and prevailing GST

Per Person

15

15

15

15

15

15

15
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